

Выполнение мероприятий региональных национальных проектов за 1 квартал 2022 г.

В 2021 в Ульяновской области реализуется: 11 национальных проектов
48 региональных проектов

Муниципальное образование принимает участие в 7 национальных проектах,
29 региональных проектах.

Финансируются: региональные проекты «Здравоохранение», «Образование».

Национальный проект «Демография»

«Финансовая
поддержка семей
при рождении
детей»

Поддержка семей при рождении первых детей

Мероприятие: Проведение информационных компаний среди населения о возможности получения ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка.

Проводятся информационные компании: в районной газете «Восход» и на официальных сайтах Отделения социальной защиты населения и Администрации района, в социальных сетях размещено 3 информационных сообщения о возможности получения выплаты в связи с рождением первого ребёнка («Ежемесячное пособие на ребёнка», «Выплаты при рождении первого ребёнка» «Внимание! Горячая линия»).

Тираж районной газеты «Восход»-1265 экземпляров,
Друзей и подписчиков (Ok, Vk)-3785

Итого: охват по информированию через СМИ составляет **5050**

Кроме того, организовано распространение информационных листовок о возможности получения ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка за счёт субвенций из федерального бюджета-около 20 штук.

Организованы выступления специалистов Отделения по Радищевскому району ОГКУ СЗН Ульяновской области в рамках сходов граждан в населённых пунктах района, ярмарок вакансий: 15 мероприятий с охватом 600 человек.

Мероприятие: Проведение мероприятий идеологического характера, направленных на формирование у молодёжи приверженности к созданию семей и рождению первых детей в возрасте мамы до 25 лет.

В технологическом техникуме р.п.Радищево организовано 2 мероприятие (беседы) идеологического характера «Семья-начало всех начал», направленное на формирование у молодёжи приверженности к созданию семей и рождению первых детей в возрасте мамы до 25 лет с охватом 32 человека. Информация о проведённых мероприятиях размещена в СМИ.

2.Поддержка семей при рождении третьих и последующих детей

Мероприятие: Проведение информационных компаний среди населения о возможности получения ежемесячной выплаты в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей.

Проводится информационная компания: в районной газете «Восход» и на официальных сайтах, в социальных сетях размещено 5 информационных сообщения («Меры социальной поддержки семей в случае рождения в них четвертого ребенка или последующих детей», «Многодетной семье вручено свидетельство на приобретение жилого помещения», «У Вас родился третий ребёнок», «Меры социальной поддержки многодетных семей», «Внимание семей с детьми в возрасте до 3-х лет!»).

Охват по информированию через СМИ составляет **5050**

Организовано распространение информационных листовок о мерах социальной поддержки многодетных семей, зарегистрированных на территории Ульяновской области»- около 30 штук.

Организованы выступления специалистов Отделения по Радищевскому

району ОГКУ СЗН Ульяновской области в рамках сходов граждан в населённых пунктах района, ярмарок вакансий: 15 мероприятий с охватом 600 человек.

Мероприятие: Проведение информационных кампаний по пропаганде семейных ценностей, многодетности, ответственного родительства. В районной газете «Восход» и на официальных сайтах, в социальных сетях размещено 12 информационных сообщений («Ценности семьи и детства продвигаем вместе с лучшими семьями», «Встреча в преддверии Международного женского дня», «Дари добро», «Бумеранг добра всегда возвращается — это закон жизни», «Региональный фотопроект «История в лицах. Дети военных лет», «Старайтесь быть не успешным, а ценным человеком» и т.д.).

Охват по информированию через СМИ составляет **5050**

3. Профилактика и снижение числа аборт

Число обратившихся в медицинскую организацию женщин с желанием прервать беременность – 0 чел.

Организация доабортного консультирования специалистами – психологами - 0 шт.

-Отказались от прерывания беременности – 0 чел

-Получили консультацию акушера-гинеколога– 0 чел.

-Число прерываний беременности- 0 чел.

-самопроизвольные аборты - 1 чел.

Всего абортов – 1 чел.

Мероприятие: Оказание медико-социальной помощи беременным женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, включая их социальное сопровождение

В ГУЗ «Радищевская РБ» работает кабинет медико – социальной поддержки беременных оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в рамках работы которого акушеры-гинекологи проводят индивидуальные, до-абортные консультации, консультации женщин с кризисной беременностью, групповые занятия. За истекший период 2022 года консультации специалистов кабинета оказаны 13 женщинам, которым в дальнейшем предоставлены меры социальной поддержки, предусмотренные на муниципальном уровне, даны индивидуальные консультации.

Мероприятие: Организация работы врачей-гинекологов по проведению бесед с женщинами о сохранении жизни каждого ребенка

Количество проведенных бесед - 2

Акушерами-гинекологами ГУЗ «Радищевская РБ» вручено 6 специально разработанных информационных листовок о сохранении жизни каждого ребенка.

Мероприятие: Организация кураторства представителями традиционных религиозных конфессий за женскими консультациями.

Во встречах с беременными женщинами принимают участие представители религиозных конфессий, которые нацеливают женщин на сохранение жизни каждого ребёнка, за истекший период - 1 мероприятие с охватом 9 человек («Счастье материнства», информация размещена на официальном сайте Отделения, в соц.сетях).

4. Увеличение объемов высокотехнологичной помощи с применением вспомогательных репродуктивных технологий (ЭКО)

Мероприятие: Выявление супружеских пар с диагнозом «бесплодие»:

Количество обследованных пар – 0.

Количество выявленных пар с диагнозом «бесплодие» – 1.

Количества пар находящихся на обследовании – 1.

Мероприятие: Оказание высокотехнологичной помощи с применением вспомогательных репродуктивных технологий (ЭКО) в рамках обязательного медицинского страхования .

Количество выданных направлений:

за прошлый год (если имеются) – 0,

за этот год –0.

Количества пар находящихся на обследовании – 0.

Сделано ЭКО – 0.

Мероприятие: Оказание помощи женщинам, имеющим направление на ЭКО, для оплаты медицинских услуг по подготовке к ЭКО (указать количество женщин обратившихся для оплаты медицинских услуг по подготовке к ЭКО)- 0 чел.

Акушерами-гинекологами ГУЗ «Радищевская РБ» ведётся работа по выявлению супружеских пар, страдающих бесплодием. За истекший период 2022 года в ГУЗ «Радищевская РБ» обратилась 1 пара с целью подтверждения диагноза «бесплодие». Высокотехнологическая помощь с применением вспомогательных репродуктивных технологий не оказывалась. За оказанием адресной материальной помощи женщинам, имеющим направление на ЭКО, для оплаты медицинских услуг по подготовке к ЭКО семьи района не обращались.

5. Популяризации системы мер финансовой поддержки семей при рождении детей, проведение информационной компании, направленной на формирование приверженности к созданию и сохранению семей

Информационно-политическая картина в муниципальном образовании освещается через СМИ: районная газета «Восход», официальный сайт Администрации муниципального образования «Радищевский район», официальные сайты учреждений социальной сферы, Социальные сети .

В средствах массовой информации регулярно размещается информация о важнейших общественных событиях, памятных и знаменательных датах, постоянно освещаются вопросы социальной сферы, которые решаются органами местного самоуправления и органы социальной сферы в своей повседневной деятельности. Ежеквартально публикуется анализ демографической ситуации в районе, по всем социально-значимым мероприятия дается анонс и информация о мероприятии. Регулярно публикуются выступления, разъяснения гражданам района законов РФ, Ульяновской области, предоставляющим социальные гарантии и льготы, порядок их реализации; дается информация об оказании адресной поддержки. В средствах массовой информации размещается информация, направленная на укрепление семейных ценностей, пропаганду здоровой, крепкой семьи.

В районе организована работа по социальной рекламе с ориентацией в первую очередь на потенциальных родителей, выпуск и распространение информационных буклетов, памяток о федеральных и региональных мерах по поддержке семей с детьми. Всего 19 («Социальный контракт как способ выхода из трудной жизненной ситуации», «Уверенность в себе — ключ к успеху в поиске работы», «Способ выхода из трудной жизненной ситуации», «Вручение свидетельства на приобретение жилого помещения», «Аккуратный маникюр – визитная карточка женщины», «Хороший парикмахер не прекращает учиться никогда», «Подарили детям праздник», «Благодарность за оказанную помощь», «Помог социальный контракт», «Интересный, но кропотливый труд», «Хорошей поддержкой стали выплаты по социальному контракту», «Детская продуктовая карта «Гулливер», «Собственный бизнес — это каждодневный кропотливый труд!», «Не прекращает совершенствоваться», «Социальный контракт. Собственный бизнес-каждодневный кропотливый труд», «Именной капитал «Семья»», «Итоги года. Социальный контракт: анализ работы и планы», «Соцконтракт на ЛПХ», «Самозанятый или плательщик налога на профессиональный доход» и т.д.).

Охват по информированию через СМИ составляет 5050

Распространено более 100 буклетов.

Организованы семейные консультации, беседы, встречи по информированию населения о мерах социальной поддержки семей с детьми, об акциях, конкурсах, проводимых в регионе в целях повышения рождаемости. Организованы выступления специалистов Отделения по Радищевскому району ОГКУ СЗН Ульяновской области в рамках сходов граждан в населённых пунктах района, ярмарок вакансий: 15 мероприятий с охватом 600 человек.

В печатных и электронных средствах массовой информации размещается

	<p>социальная реклама, направленная на повышение в общественном сознании престижа семьи, формирование у молодого поколения приверженности семейным ценностям, здоровому образу жизни.</p> <p>Всего 8 в районной газете «Восход», официальных сайтах, соц.сетях («Стартовала кампания по изданию 3 тома энциклопедии «Жизнь замечательных семей», «Старайтесь быть не успешным, а ценным человеком», «Военные годы вспоминает с особым волнением», «Центр внимания», «Значимая дата», и другие).</p> <p>Наружная реклама-7 (баннеры).</p> <p>В районе проводятся мероприятия с семейными парами и родительскими объединениями, направленные на популяризацию и продвижение традиционных семейных ценностей, а также по поддержке и защите семьи, материнства и детства.</p> <p>За истекший период проведены мероприятия: встреча с семейными парами «С любовью сквозь года» (охват 16 человек), 4 мероприятия в родительском клубе детей с ограниченными возможностями здоровья («Рождественская встреча», «Масленичные посиделки», «Защитники Отечества», «Милая мама») с охватом 20 человек.</p> <p>В дошкольных образовательных учреждениях организована работа 15 клубов молодых семей в работу которых задействовано около 300 человек. За истекший период 2021 проведено 5 заседаний с охватом 162 человека.</p> <p>Ежегодно проводятся мероприятия спортивной направленности межпоселенческого и межрайонного уровня направленные на формирование здорового образа жизни.</p> <p>За истекший период 2022 года организовано 10 мероприятий спортивной направленности с общим охватом 625 человек («Лыжня России», «Зимний фестиваль спортивных клубов», «Десять тысяч шагов к здоровью», «Спортивные соревнования в рамках зимних каникул», «Футбол на снегу», спортивные субботы в образовательных организациях района и другие)</p>
<p>«Старшее поколение»</p>	<p>1. Охват граждан старше трудоспособного возраста профилактическими осмотрами, включая диспансеризацию</p> <p>В МО "Радищевский район" зарегистрирован 3501 человек граждан старше трудоспособного возраста, из них 1699 человек запланированы на 2022 год для прохождения диспансеризации. С 24.03.2022 г возобновилась взрослая диспансеризация и профосмотры.</p> <p>ГУЗ «Радищевская РБ» ежедневно организует информационную работу с целью привлечения граждан старше трудоспособного возраста к прохождению диспансеризации и проф.осмотров: раздача информационных буклетов, обзвон граждан старше трудоспособного возраста, информирование населения в рамках сходов граждан, выездов мобильной бригады. В МО "Радищевский район" по состоянию за истекший период 2022 года прошли диспансеризацию и профосмотр- 66 человек. В результате показатель охвата граждан старше трудоспособного возраста профилактическими осмотрами и диспансеризацией составляет 3,88%.</p> <p>2. Доля лиц старше трудоспособного возраста, у которых выявлены заболевания и патологические состояния, находящихся под диспансерным наблюдением</p> <p>В результате проведённой диспансеризации и проф.осмотров за истекший период 2022 года у 5 человек, прошедших диспансеризацию, выявлены заболевания и поставлены на диспансерный учёт впервые 5 человека, с факторами риска -22 человека. Доля лиц старше трудоспособного возраста, у которых выявлены заболевания и патологические состояния, находящихся под диспансерным наблюдением- 100,00 %.</p> <p>3. Граждане старше трудоспособного возраста и инвалиды получают услуги в рамках системы долговременного ухода</p> <p>Радищевский район не является участником пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и</p>

	<p>инвалидами</p> <p>4. Работа мобильных бригад на территории муниципального образования Ульяновской области для доставки лиц, старше 65 лет, проживающих в сельской местности в медицинские организации</p> <p>В 2019 году в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» отделению социальной защиты населения по Радищевскому району был выделен специализированный автомобиль «УАЗ-Профи» для организации работы мобильной бригады. Она предполагает проведение обследований и доставку граждан от 65 лет и старше, проживающих в сельской местности, в учреждения здравоохранения по месту жительства.</p> <p>За истекший период 2022 года проведено обследование жилищно-бытовых условий проживания 442 граждан старшего поколения.</p> <p>За истекший период 2022 года в ГУЗ «Радищевская РБ» для прохождения диспансеризации и вакцинации граждане не доставлялись.</p> <p>5. Не менее 65% граждан старшего поколения вовлечены в активное долголетие к 2022 года</p> <p>По состоянию на 01.04.2022 года в МО «Радищевский район» зарегистрирован 3501 человек из числа граждан пожилого возраста, из которых 2771 человек занимают активную жизненную позицию. Граждан в возрасте до 80 лет- 2956 человек.</p> <p>На сегодняшний день в районе действуют 14 Центров активного долголетия. Охват граждан старшего поколения работой ЦАДов более 700 человек, на постоянной основе-546 (15% от общего количества пожилых в районе).</p> <p>В средствах массовых информационных размещались информационные материалы о деятельности ЦАДов , с целью вовлечения граждан старшего поколения в работу ЦАДов распространено более 100 буклетов о деятельности ЦАДов.</p> <p>Активные граждане старшего поколения принимают участие культурно-массовых мероприятиях, являются участниками реализации областных проектов: «Серебряное волонтерство»- зарегистрированных серебряных волонтеров-12 человек, проведено 8 мероприятий. В смене с 29.03.2022 г по 07.04.2022 г в Серебряном университете (с.Языково) пройдет обучение 1 человек. В рамках проекта «Тимуровцы информационного общества» прошли обучение 4 человека старшего поколения. Граждане старшего поколения активно участвуют в мероприятиях, марафонах, фотоконкурсах, конкурсах стихов и песен, в том числе в формате онлайн, который стал актуален в условиях пандемии: рождественские мероприятия, мероприятия в рамках Дня защитника Отечества и Международного женского дня и другие. Всего граждан старшего поколения, которые приняли участие в иных мероприятиях -808, кроме того в формате онлайн-141.</p> <p>Итого в муниципальном образовании «Радищевский район» в реализацию проекта «Активное долголетие» вовлечено 66,9 % (1853 человека) граждан старшего поколения. Работа по вовлечению граждан старшего поколения в работу Центров активного долголетия, участия в областных проектах, направленных на организацию активного досуга будет продолжена.</p>
<p>«Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трёх лет»</p>	<p>В заключенном с Министерством просвещения и воспитания Ульяновской области и администрацией МО «Радищевский район» соглашении №2021-Р20071-16 от 17.03.2021 г. «О реализации федерального проекта Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Образование» декомпозированы следующие показатели:</p> <p>1. Доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет»: 100%</p> <p>Среднее время ожидания места для получения дошкольного образования детьми в возрасте 1,5 до 3 лет (месяцев). Плановое значение – 3,7 месяца. По факту за три месяца – 0 месяца.</p>

<p>«Спорт – норма жизни»</p>	<p>Утверждён единый календарный план мероприятий на 2022 год. Мероприятия и спортивные соревнования проходили в соответствии с планом насколько.</p> <p>Изменилась методика расчёта целевых показателей нацпроекта. Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан Ульяновской области по плану – 52,3%. Показатель на сегодняшний день выполняется.</p> <p>Уровень обеспеченности граждан Ульяновской области спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта – по плану – 63,3% (на сегодняшний день на прежнем уровне, пока нет планов по строительству и обустройству спортивных сооружений).</p>
<p>«Укрепление общественного здоровья» на территории «Радищевский район»</p>	<p>Разработана и утверждена муниципальная программа здоровья «Здоровый муниципалитет» в муниципальном образовании «Радищевский район».</p> <p>Большинство мероприятий программы направлены на вовлечение граждан в активное вовлечение в занятия спортом и физической культурой, а также своевременное прохождение медицинских осмотров возобновлено.</p> <p>В каждой школе организовано исполнение требований Указа губернатора – часть мероприятий, разрешенных к проведению, организуется в помещениях школ. Центры активного долголетия в большей части проводят мероприятия на открытом воздухе.</p> <p>На официальном сайте администрации с 2019 года заполняется раздел «Охрана здоровья граждан», в 2020 году создан раздел «Профилактика коронавируса». Кроме этого заполняется раздел «Нац.проекты», публикуются в соц сетях Одноклассники, Фейсбук, районной газете «Восход», а также на личных страницах помощника Главы Администрации по вопросам охраны здоровья граждан. В рамках межведомственного взаимодействия материал о мероприятиях ЗОЖ, проводимых в МО «Радищевский район» направляется для публикации в Ассоциацию «Здоровые города, районы и поселки»</p> <p>В рамках массовых мероприятий и акций, направленных на информирование населения как акция «10000 шагов к жизни» была организована работа Площадки здоровья</p> <p>В сельских и районной администрации оформлены Уголки здоровья, на которых главный акцент сделан на профилактику covid-19. В период проведения выборов Депутатов РФ стенды с профилактической литературой были размещены на каждом избирательном участке. Через систему РАСЦО ЕДДС и на центральной площади р.п. Радищево через громкоговоритель в марте и августе велась звуковая трансляция обращения к жителям по соблюдению перчаточно-массового режима, социального дистанцирования и соблюдения режима самоизоляции. В организации и предприятия района направлены письма-рекомендации об оформлении стендов здоровья. В холле поликлиники ГУЗ «Радищевская районная больница» велась трансляция видеоматериалов по пропаганде ЗОЖ. На центральной улице Радищево размещен на билборде баннер по профилактике covid-19</p>
<p>Здравоохранение</p>	
	<p>В рамках реализации национального проекта «Здравоохранение», в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения на территории Ульяновской области» (2021-2025 гг), в 2022 году в ГУЗ «Радищевская РБ» продолжается работа по капитальному ремонту здания поликлиники.</p> <p>Контракт двухгодичный. Сумма контракта: 32 млн.137 тыс. руб.</p> <p>2021 год:</p> <p>федеральный бюджет – 10 млн. 179 тыс. руб., областной бюджет – 449 тыс. 614 руб.</p>

2022 год:
 федеральный бюджет – 20 млн. 598 тыс. руб.,
 областной бюджет – 909 тыс. 807 руб.
 Ремонт поликлиники районной больницы продолжается.
 Черновые работы практически завершены.
 Сейчас рабочие монтируют сантехнику и электрику. Уже приступили к укладке настенной плитки.

«Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями»
Смертность от инфаркта миокарда в Ульяновской области на 100 тыс. населения: при плане 50,4 чел. на 100 тыс., фактическое значение за 2 мес. – 0.
Снижение смертности населения Ульяновской области от острого нарушения мозгового кровообращения: при плане 50,8 чел. на 100 тыс., фактическое значение за 2 мес. – 0.
Больничная летальность от инфаркта миокарда: при плане 0%, фактическое значение за 2 мес. – 0.
Больничная летальность от острого нарушения мозгового кровообращения: при плане 0%, фактическое значение за 2 мес. – 0.

«Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям»
Младенческая смертность детей в возрасте 0-1 год на 1000 родившихся живыми: при плане 0 на 1 000 родившихся, фактическое значение за 2 мес. – 0.

«Борьба с онкологическими заболеваниями»
Снижение смертности от новообразований, в том числе от злокачественных: при плане 258,6 чел. на 100 тыс., фактическое значение за 2 мес. – 42,2 чел. на 100 тыс.
Доля злокачественных новообразований, выявленных на ранних стадиях (I-II стадии): при плане 52,4%, фактическое значение за 2 мес. – 50%.
Одногодичная летальность больных со злокачественными новообразованиями (умерли в течение первого года с момента установления диагноза из числа больных: при плане 27,4%, фактическое значение за 2 мес. – 22,5%.

«Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи»
Число граждан, прошедших профилактические осмотры: при плане 0,004 млн. чел., фактическое значение за 2 мес. 0,002 млн. чел.

«Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения Ульяновской области квалифицированными кадрами»
Обеспеченность врачами, работающими в государственных медицинских организациях: при плане 25,5 чел. на 10 тыс., фактическое значение за 2 мес. – 16,03 чел. на 10 тыс.
Обеспеченность средними медицинскими работниками, работающими в государственных медицинских организациях: при плане 91,9 чел. на 10 тыс., фактическое значение за 2 мес. – 69,2 чел. на 10 тыс.

«Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения (ЕГИСЗ)»
Число граждан, воспользовавшихся услугами (сервисами) в Личном кабинете пациента «Мое здоровье» на Едином портале государственных услуг и функций в отчетном году: при плане 1,4 тыс. чел., фактическое значение за 2 мес. – 1,2 тыс. чел.

Национальный проект «Образование»

По сфере образования в 2022 году продолжается реализация дорожных карт по 5 проектам:

- «Современная школа»,
- «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трёх лет» ,
- «Успех каждого ребёнка»,

-«Цифровая образовательная среда»

- «Патриотическое воспитание граждан РФ».

По всем проектам заключены Соглашения между Администрацией муниципального образования «Радищевский район» и Министерством просвещения и воспитания Ульяновской области.

«Патриотическое воспитание граждан РФ».

В целях реализации рабочего плана (дорожной карты) регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ (Ульяновская область) в муниципальном образовании «Радищевский район» и во исполнение результата «Обеспечено увеличение численности детей и молодежи в возрасте до 35 лет, вовлеченных в социально-активную деятельность через увеличение охвата патриотическими проектами» на территории района в период с 01.01.2022 г по 01.04.2022 г были проведены следующие мероприятия:

Месячник героико-патриотической и оборонно-массовой работы, в котором приняли участие 100 человек (план-100 чел.), проходил в период с 23.01. по 23.02 2022.

«Успех каждого ребенка»

По результатам мониторинга достижения показателей в рамках мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребёнка» по итогам первого квартала 2022 г. в МО «Радищевский район» все заявленные показатели выполняются. Охват детей дополнительным образованием в районе на сегодняшний день составляет 90 %.

«Современная школа»

В 2022 году запланировано создание Центров образования естественно-научной и технологической направленностей в МБОУ «Верхнемазинская средняя школа им. Д.В.Давыдова» и МОУ «Дмитриевская основная школа им. Д.П.Левина». 25 февраля и 13 марта, под председательством Главы администрации прошли заседания рабочей группы, где были рассмотрены вопросы составления сметы, приобретения оборудования для ремонта и проведения ремонтных работ.

4 раза рабочая группы выезжала на объекты для обследования помещений, составления дефектных ведомостей. Составлено несколько вариантов локально – сметных расчетов. Из бюджета муниципального образования «Радищевский район» на каждое образовательное учреждение выделено по 250,0 т.р. Заключены договора на приобретение расходных материалов на проведение электро – технических работ сотрудниками МАУ «Центр обслуживания образовательных учреждений». Ведется работа с потенциальными подрядными организациями.

Закупки оборудования для организации учебно- воспитательного процесса будут осуществляться Министерством просвещения и воспитания Ульяновской области. Утверждены кандидатуры для включения в комиссию по приемке оборудования в центры «Точка роста».

По направлению «Поддержка семей, имеющих детей» в муниципальном образовании «Радищевский район» функционируют 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждения и 9 общеобразовательных организации, имеющих дошкольные группы. На базе каждого учреждения созданы консультационные пункты (далее – Пункт) В каждом Пункте ведется работа по предоставлению методической, педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям (законным представителям), дети которые посещают и не посещают муниципальные образовательные организации, реализующую программу дошкольного образования, а так же гражданам, желающим принять в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей. Работа Пунктов организована согласно утвержденного Положения.

На сегодняшний день в 11 Консультационных пунктах оказывают услуги 44 специалиста, из них: воспитателей – 31 человек; логопедов – 6 человек; психологов – 5 человек; дефектологов – 2 человека.

На 2022 год целевой показатель - 2600 услуг с нарастающим итогом (2019, 2020 и 2021 год).

По состоянию на 1 апреля 2022 года с нарастающим итогом оказано

<p>«Цифровая образовательная среда»</p>	<p>1947 услуг.</p> <p>В соответствии с планом будут обеспечены оборудованием в рамках проекта 2 общеобразовательные организации: МОУ «Верхнемазинская сш им. Д.В. Давыдова», МОУ «Ореховская сш».</p> <p>Обеспечена контентная фильтрация во всех образовательных организациях. В образовательных организациях действует контент-фильтр ПАО «Ростелеком» на уровне провайдера.</p> <p>Все образовательные организации обеспечены высокоскоростным интернетом.</p>
<p>Национальный проект «Жильё и городская среда»</p>	
	<p>Одним из показателей регионального проекта «Жильё» в муниципальном образовании «Радищевский район» Ульяновской области является показатель по вводу жилья на территории муниципального образования.</p> <p>Директивным планом по вводу жилья для МО «Радищевский район» на 2022 год установлено 4000 кв.м. Соглашение с министром заключено.</p> <p>План на 1 квартал 1000 кв. м.</p> <p>Введено в действие в январе – феврале 2022 года на 773 кв.м. Недовыполнение плана составляет 23 % от плана. В апреле планируется ввести 450 кв.м.</p> <p>Причинами невыполнения показателя являются:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Малый объем ввода построенного ИЖС. 2. Программы по улучшению жилищных условий на территории МО «Радищевский район» ожидаемого эффекта по объему вводимого жилья не дают. <p>Программа «Развитие строительства и архитектуры Ульяновской области на 2018-2022 годы (Молодые семьи).</p> <p>2018 год – средств из областного и федерального бюджетов не выделялось;</p> <p>2019 год – 1 семья (погашение части ипотеки на покупку жилья);</p> <p>2020 год - 1 семья (погашение части ипотеки на покупку жилья);</p> <p>2021 год 2 семьи (погашение части ипотеки на покупку жилья и покупка жилья).</p> <p>3. Низкий уровень ввода жилья так же связан с отсутствием инженерной инфраструктуры на предоставленных для ИЖС земельных участках в р.п. Радищево. Основная доля в количестве 10 выделенных земельных участков находится на ул. Молодежной, из них 6 земельных участков предоставлены многодетным семьям. Инженерными сооружениями такими как электричество, водопровод обеспечено 6 участков из 10. Газоснабжение отсутствует полностью.</p> <p>4. Переизбыток вторичного жилья на территории муниципального образования.</p> <p>По статистическим данным жилищный фонд муниципального образования на 01.01.2020 составлял 362,6 тыс. кв.м.</p> <p>Так же по данным полученным из Ульяновскстат численность населения муниципального образования «Радищевский район» на 01.01.2020 составляла 11281 человек, по отношению к 2019 году численность населения сократилась на 850 человек.</p> <p>В связи с вышесказанным на 1 человека приходится 32 кв.м жилплощади.</p> <p>Постановлением Правительства РФ от 29.08.2005 №541 установлен стандарт социальной нормы площади жилого помещения по стране в размере 18 кв.м общей площади жилого помещения на одного человека.</p> <p>В результате проводимой инвентаризации выявлен резерв по вводу жилья ориентировочно 2900 кв.м. В настоящее время основная проблема в земельных участках, ведутся работы по оформлению земельных участков, после чего будет возможен ввод жилья. В настоящее время первые земельные участки</p>

оформлены, на них в марте поданы уведомления о планируемом строительстве. Планируется ввод жилья во 2-3 кварталах 2022 года.

Национальный проект «Культура»

По итогам 2021 года достигнуты следующие целевые показатели деятельности учреждений отрасли «Культура» муниципального образования «Радищевский район»:

всего посещений (тыс.) - 187,613 (годовой плановый показатель - 221,93), в том числе:

число посещений культурно-массовых мероприятий в культурно-досуговых учреждениях (тыс.) - 101,713 (годовой плановый показатель - 123,99)

число посещений библиотек (тыс.) - 76,201 (годовой плановый показатель - 89,04)

число посещений музеев (тыс.) - 7,698 (годовой плановый показатель - 7,6)

число посещений культурных мероприятий, проводимых детскими школами искусств (тыс.) - 2,001 (годовой плановый показатель - 1,31)

Подраздел «Культурная среда»

В 2022 году в рамках реализации на территории муниципального образования «Радищевский район» мероприятий государственной программы Ульяновской области «Развитие культуры, туризма и сохранение объектов культурного наследия в Ульяновской области» ведётся ремонт здания МУК «Радищевский районный Дом культуры» - работы по замене силового электрооборудования и системы электроснабжения, внутренние отделочные работы во всех помещениях (*муниципальный контракт на три года (2021-2023) заключён 16.06.2021, сумма контракта - 34 814,0 тыс.руб., в том числе на 2021 год - 2500,0 тыс.руб., на 2022 год - 12 500,0 тыс.руб., на 2023 год - 19 814,0 тыс.руб., подрядная организация - ООО «Монтажное строительное управление - 7» (г. Ульяновск), приёмка выполненных работ запланирована 01.12.2022).*

Подраздел «Творческие люди»

В отчётном периоде на территории муниципального образования «Радищевский район» проводились творческие мероприятия муниципального, межмуниципального и межрегионального уровня.

21 января 2022 года в МУК «Радищевский районный Дом культуры» состоялось праздничное мероприятие «Наш край родной - большой страны частица».

04 февраля 2022 года в детских библиотеках России проходила ежегодная межрегиональная акция по продвижению чтения «Почитаем вместе книги М.М.Пришвина о природе России».

Организатором акции выступила Орловская областная детская библиотека имени М.М.Пришвина.

Акция была приурочена к 149-й годовщине со дня рождения писателя Михаила Михайловича Пришвина.

11 февраля 2022 года в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Радищевская детская школа искусств» прошла очередная, третья по счёту зональная конференция «Поиск и творчество».

10 марта 2022 года в Радищевской центральной детской модельной библиотеке состоялся муниципальный тур Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».

В конкурсе приняли участие 17 учащихся из 7 общеобразовательных организаций района.

Подраздел «Цифровая культура»

По состоянию на 21.03.2022 к сети Интернет подключено 31 учреждение отрасли «Культура» муниципального образования «Радищевский район» (муниципальное казённое учреждение «Муниципальный архив Радищевского района» в Ульяновской области, муниципальное учреждение культуры

«Радищевский краеведческий музей», 17 библиотек, 2 детские школы искусств, 10 культурно-досуговых учреждений).

Собственные сайты в сети Интернет имеют 4 учреждения отрасли «Культура» муниципального образования «Радищевский район»:

- МУК «Радищевский районный Дом культуры» (<http://rdk.uln.muzkult.ru>)

- МБУДО «Радищевская детская школа искусств» (<http://raddshi.uln.muzkult.ru>)

- МБУДО «Октябрьская детская школа искусств» (<https://oktdshi.uln.muzkult.ru>)

- МКУК «Межпоселенческая библиотека» муниципального образования «Радищевский район» (<http://rad-lib.uln.muzkult.ru>).

На сайте Администрации муниципального образования "Радищевский район" Ульяновской области созданы разделы «МУК «Радищевский краеведческий музей»» (<http://radishevo.ulregion.ru/14127/>) и «Муниципальный архив Радищевского района» в Ульяновской области (<http://radishevo.ulregion.ru/2715/>)

По состоянию на 21 марта 2022 года в социальных сетях зарегистрированы 35 учреждений отрасли «Культура» муниципального образования «Радищевский район» (17 библиотек, 16 культурно-досуговых учреждений, муниципальное учреждение культуры «Радищевский краеведческий музей», муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Радищевская детская школа искусств»).

На официальном сайте Администрации муниципального образования «Радищевский район» (<http://radishevo.ulregion.ru/>), на сайте отдела по делам культуры и организации досуга населения Администрации муниципального образования «Радищевский район» (<https://kultury-otdel.ucoz.net/>) регулярно размещаются информационные материалы о событиях культурной жизни муниципалитета.

Национальный проект «Цифровая экономика»

Мероприятия по проекту *«Информационная безопасность»* проходят согласно «дорожной карте».

Система защиты информации муниципального уровня соответствует требованиям новой редакции Основ организации защиты информации в Ульяновской области.

Автоматизированные рабочие места пользователей соответствуют требованиям информационной безопасности.

Проведено обновление пользовательских лицензий на используемое антивирусное программное обеспечение.

Мероприятия по проекту *«Цифровое государственное управление»* в муниципальном образовании «Радищевский район» проходят в соответствии с утверждённым планом.

Продолжается приведение административных регламентов предоставления муниципальных услуг в соответствие с модельными административными регламентами.

Регулярно актуализируется информации в Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) Ульяновской области.

Осуществляется информационная и популяризаторская кампания в СМИ, в том числе на телевидении и в сети Интернет, в целях продвижения цифровых услуг и сервисов, предоставляемых посредством единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), а также единой цифровой среды государственных интернет-ресурсов в модели «одного окна», как для физических, так и юридических лиц и предпринимателей.

Мероприятия по проекту *«Информационная инфраструктура»*

Подготовлены сведения обо всех учреждениях и структурных подразделениях, имеющие отдельно расположенные здания, сферы здравоохранения, образования и культуры на территории муниципального образования, с указанием обеспеченности широкополосным доступом в

	<p>Интернет.</p> <p>Организовано сопровождение возведения магистральных линий связи, необходимых для подключения, и оказание содействия в подключении, согласно требований.</p>
<p>Национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».</p>	
<p>Создание условий для лёгкого старта и комфортного ведения бизнеса</p>	<p>В 2022 г. заключено дополнительное соглашение между Министерством экономического развития и промышленности Ульяновской области и Администрацией муниципального образования «Радищевский район» а внесении изменений.</p> <p>Расширены перечни государственного и муниципального имущества Ульяновской области, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства.</p> <p>Количество объектов, включённых в перечни, нарастающим итогом составляет в 2022 г. – 19.</p> <p>Факт на настоящее время - 12 объектов.</p> <p>Количество новых членов, вовлечённых в сельскохозяйственную потребительскую кооперацию из числа субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере агропромышленного комплекса и личных подсобных хозяйств: граждан – план – 7 единиц; факт – 2 единицы.</p> <p>Оказывается помощь при подаче документов сельскохозяйственными потребительскими кооперативами на представление субсидий.</p>
<p>Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами</p>	<p>Заключено дополнительное соглашение между Министерством экономического развития и промышленности Ульяновской области и Администрацией муниципального образования «Радищевский район» а внесении изменений.</p> <p>Самозанятым гражданам предоставлены в аренду или безвозмездное пользование объекты из перечней государственного и муниципального имущества.</p> <p>Плановое значение целевого индикатора на 2022 г. составляет - 1 объект.</p>
<p>«Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» на территории Ульяновской области</p>	<p>К сожалению, нет возможности получить сведения о количестве индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения (в 2022 г. плановый показатель составит 42 чел.). ИФНС № 5 расформирована.</p> <p>По итогам 2021 г. было 44 ИП применяющих патентную систему налогообложения.</p>